



监控拍的现场。



别以为做明星是件极其风光的事,疯狂粉丝就是他们不得不面对的困扰。近日,有市民反映,家住北京市某小区的一歌手住宅被女粉丝闯入。该名女粉丝闯入后发现无人在房内,于是在歌手家中脱衣洗澡。据了解,该名被女粉丝私闯的歌手为赵某,赵某发现后报警,警察赶到时该女子一人赤身裸体躺在浴缸中泡澡。19日,事发地警方称确因市民家中被陌生人闯入出警。

# 女粉丝私闯明星家中泡澡 称“大门开着就进来了”

## 女粉丝在其家赤裸泡澡

据赵某经纪人介绍,1月14日,赵某在家中听到住宅的电子锁似乎有异响,查看后未发现情况,于是打开了家内的视频监控。1月15日,赵某到公司开会,打开手机查看监控时发现一名陌生女子出现在他家中,并使用了他的个人物品。

“我们在公司就报了警,赶回去时警察已经在等候。”该名经纪人介绍,当时女子全身赤裸躺在盛满水的浴缸里,衣服挂在衣柜中,还使用了赵某的浴巾、拖鞋等物品。警察赶到现场后,该女子在女民警的监督下穿好衣服,称“大门开着就进来了”,随后被带往派出所。

经纪人介绍,该名女子出生于1981年,在派出所内,该女子进行了道歉并写下保证书,“当时她给赵某道了歉,也给警察道了歉,说自己不想留案底。”

但1月16日,该女子再次出现在赵某家门口。经纪人介绍,小区保安因无法劝其离开选择报警,民警再次将该女子带到派出所并联系到其家人,“她父亲说自己现在在河北,拒绝将她带回,并称她曾有精神病史。”

经纪人介绍,该女子对赵某的跟踪去年就已发生多次,最初公司以为她只是一名过分热情的粉丝,但后来发现该女子不断地跟踪及骚扰赵某,要求做他的私人助理,然后以各种谎话欺骗以企图接近赵某,甚至用绳子去绑赵某的手,“其行为已超出正常人的理智范围。”

## 此前曾潜入其酒店房间

记者了解到,因为该名女子的疯狂追星,经纪人曾报警4次,此前,该女子曾在高铁上侵占赵某的座位并在大连时潜入赵某入住酒店的房间,躲在窗帘后面。

截至目前,相关微博话题已有近8600万的阅读量,除了认为追星要理智外,也有网友质疑该事件是经纪公司的炒作。对此,经纪人回应称绝非炒作,“目前艺人没有新歌及新专辑的发行,要炒作的话,被骚扰1年的事件,阵线太长了。”

经纪人表示,出于对该名女子家庭的考虑,目前已放弃追究当事人的法律责任。1月16日,赵某所属经纪公司发布声明称,虽然艺人放弃追究当事人的法律责任,但是对这种违法行为公司仍将强烈谴责,如今后仍有类似行为发生,公司将以最严肃的态度追究其应承担的法律责任。

19日下午,事发地警方表示确有接到报警,也曾出警将私闯女子带回,但未透露事件细节。

## 女粉丝行为似“钟情妄想”

心理学专家刘教授表示,该女子的行为与心理学上的“钟情妄想”(俗称“花痴”)比较类似,患者通常会认为一个不喜欢自己的人非常喜欢自己,这是一种病态的判断。

刘教授称,对于该女子的种种行为,国外有“限制令”可以让特定的人不靠近自己,但国内目前只能采取诉讼手段。“可以让她的家人带她咨询精神科或心理医生,通过谈话和心理分析,解开心结。”

北京京润律师事务所律师韩骁则表示,该女子的行为严重影响了他人的正常生活,应承担民事侵权责任,部分行为涉嫌非法侵入住宅罪。

来源 新京报

## 同场加映

# 那些让明星害怕的粉丝们



杨丽娟与刘德华见了一面,仍不满足。

## 刘德华 杨丽娟追星, 导致父亲跳海身亡

杨丽娟从16岁开始痴迷香港歌手刘德华,此后辍学开始疯狂追星。杨丽娟的父母劝阻无效后,开始卖房卖肾以筹资供她多次赴港及赴京寻见刘德华。2007年3月22日,杨丽娟赴香港参与刘德华歌友会,实现生平夙愿,但她仍不满足,其父最后由于杨丽娟的“追星”行为而跳海身亡。此事让刘德华深受打击。

## 周杰伦 粉丝演唱会 吞30颗安眠药自杀

周杰伦2005年在广州体育馆宣布两年内不再举办演唱会,17岁歌迷周枫倍感绝望,竟在演唱会过程中一口气吞下30颗安眠药企图自杀。周杰伦痛斥这种行为。

## 谢霆锋 武汉女粉丝 跳河寻死

2006年,谢霆锋在武汉举办签售会后,一名女歌迷在去机场送完偶像后,突然不知为何跳河寻死,幸亏公安人员及时发现,将她抢救了上来。谢霆锋得知后非常震惊,“我听完不开心,这样做会令我有好大的心理压力。”



三湘都市报微信公号 “轻报纸”看E报。